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Exercicel : (07 pts) Soit @ un parameétre réel on considére la matrice A=[(0 a 1
a 1 0

1. Pour quelles valeurs du paramétre a, la matrice A est-elle inversible ?

2. Lorsque cela est possible, calculer A=1 . ( On rappelle que ATl = aetl(A) tcom(4))
y+z=4
3. En déduire la solution du systéme  {2x +2y =16
3x+3z=12

Exercice2 : (07 pts) Soit les deux applications suivantes

fR?— R ot g:R — R?
(x1,x2) = f(x1,%2) = X1 + X2 x gx) = (x% —x%)

1. f est-elle injective ? f est-elle surjective ?
2. g est-elle injective ? g est-elle surjective ?
3. Calculer (f o g)(x).

4. (f o g) est-elle injective ? (f - g) est-elle surjective ?

0

1
3 1
Exercice3 : (06 pts) Soit la matrice M = 2 2 2 |, montrer que pour tout entier natureln = 2 on a
3
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2 2 2
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2 2 2
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2 2 2

Baréeme :

Exercicel : 7 points = 1. 02pts; 2. 02pts; 3. 03pts.
Exercice2 : 7 points =1, 02pts ; 2, 02pts; 3. O1pt; 4. 02pts.
Exercice3 : 6points .
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